

# 齐鲁(聊城)春季车展即将亮相

时间:4月11日至14日 地点:聊城体育馆

本报聊城3月21日讯(记者 张召旭 凌文秀)你还在为买哪款车犹豫不决吗?由齐鲁晚报·今日聊城主办的2013齐鲁(聊城)春季汽车文化博览会将于4月11日至14日在聊城体育馆盛大开幕。本报将与参展商一道为市民搭建一个共赢的购车平台。

春节假期结束以来,虽然各4S店陆续正常营业,但是节前排队购车的火爆场景却难以重现。尽管元宵节、情人节、情人节的节日营销和各品牌陆续上市的改款车型、年度车型在一定程度上盘活了节后市场,为4S店带来了不错的人气,但各大车商没有大幅促销,上市新车也没有优惠甚至加价提车,导致成交量一直不温不火。

为打破这一局面,由齐鲁晚报·今日聊城主办的2013齐鲁(聊城)春季汽车文化展将于4月11日至14日在聊城体育馆盛大开幕。本次车展融汽车历史与时尚为一体,融文化与商业促销为一体,聚集非比寻常的人气。

在21日召开的本届车展调度会上,多家参展商对本届车展寄予厚望。“五一之前是汽车销售旺季,每年的齐鲁车展都能斩获不菲的业绩,而且厂家对车展的支持力度很大,今年我们也很有信心。”聊城一家汽车经销商表示,此次车展是各经销商展示品牌的好机会,新车上市、大幅让利、精彩活动定会轮番上演,如此购车良机对于有购车意向的市民来说不可多得。

在车展上买车最大好处就是省钱。车展是汽车经销商提高销量的大好机会,同时也是消费者购车的大好机会。汽车经销商为提高销量会开展减价优惠、送内饰等活动,而且优惠幅度绝对比平时大,送的内饰也会比平时多,消费者在此时购车显然能比平时购车省下不少钱。



本报在聊城连续三年主办齐鲁(聊城)春季车展,以人气旺、销量大、优惠大、档次高等特点在聊城车界以及购车一族中享有良好的口碑,已成为聊城品牌车展。想买车,就来齐鲁(聊城)车展上逛逛吧!  
(资料片) 本报记者 张召旭 摄

## 两场相亲会同时报名

三月三相亲会搭车车展,相车相亲两不误

本报聊城3月21日讯(记者 凌文秀 张召旭)今起,本报三月三相亲会启动报名,将与本报春季车展同时同地举办,届时相车、相亲两不误哦!3月30日举办的白领专场相亲会也继续接受报名。

今年农历三月三,本报继续举办大型公益相亲会,届时将在聊城体育馆与本报主办的车展同期举行,不收取任何费用,只要是单身人士均可报名参加,对男女学历、年龄等无特

殊要求,近期一直致电本报咨询的部分中老年人也可报名参加哦!该场相亲会即日启动报名,报名截止日期为4月10日。

此外,3月30日在五星百货举行的白领专场相亲会报名仍在持续中,欢迎符合条件的年轻人报名。相亲会包括“非诚勿扰”和“五分钟约会”两个环节。“非诚勿扰”环节在五星百货VIP会员中心举行,该中心位于五星百货五楼北厅,是为高级VIP顾客免费提供。VIP

会员中心的个性化服务,是针对“一卡通”会员诸项业务的贵宾顾客,在这里,尽显身份尊贵,贵宾不仅能享受到购物的优待,优先预订VIP停车位,限量版商品优先订购、全程导购、代购商品,更能感受到安静闲适、忙里偷闲的快乐和温馨周到的贴心服务,商务人士还可以顺便在这里洽谈、办理业务。“五分钟约会”的场地是聊城巴贝拉意大利休闲餐厅五星百货店。巴贝拉创立是以女性消费

者为主的具有意大利风格的餐厅,除了具有典型意式特点的丰富的蔬菜、海鲜、乳制品以及各种葡萄酒外,还结合了很多中国人的饮食习惯与特色,在菜式上丰富的小吃和主食的种类,一方面力求让老外觉得亲切,另一方面也要让中国人觉得不陌生。

欢迎符合条件的单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名,报名咨询电话:8277092、8451234。

 中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
聊城分行

# 2013齐鲁(聊城)春季汽车文化博览会

品牌车展 高端服务 十四年车展经验的传承与延伸

4月11日和济南同步绽放 巨惠车展价 再次来袭

地址:聊城体育公园

主办:  齐鲁晚报  生活日报 承办:  齐鲁晚报·今日聊城

农业银行金穗信用卡分期购车,享受生活好容易。在指定经销商分期购买汽车,多种优惠费率可选,充分减轻还款压力,早日圆您汽车梦想。  
咨询电话:0635-8262602 8340227



招商电话: 8278128 18606350148